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Aos doze dias do mês de junho de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides 

Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 

Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 

chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o 

Vereador Vandemir Pilatti.   Na Sequência não houve o Expediente do Executivo: passou-se para o 

Expediente do Legislativo: foram lidas individualmente as Indicações n° 52 a 55 e encaminhadas para 

conhecimento das autoridades competentes. Atas nº 16 a 19 ambas aprovadas por unanimidade. Na 

sequência, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um 

pequeno intervalo. Reiniciando a Sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Paulo Benini - Saudou a todos e comentou sobre as indicações de 

sua autoria referente ao Asfalto de São José até Linha Alegre e uma estrada que tem bastante morro e 

dá bastante barro, já está bem aberta e às vezes tem bastante movimento. Em relação à Indicação da 

compra de uma plantadeira de milho alguns já pediram e é muito bom às vezes a gente espera e o trator 

não pode vir, pois outras pessoas usam, se der certo   pode-se comprar até mais de uma se tiver uso e o  

custo não é for tão alto, quem tem o trator poderá usar. Em relação à Indicação do cabo do telefone tem 

quatro moradores que estão reclamando bastante à rede está no meio do mato e cada vez que a RGE 

faz a roçada quebra o fio e ficam sem contato pelo telefone são as famílias Carniel, Scapini, Schimit, e 

Almeida que tem granja de ovos. Falando com o Gilmar disse que alguns moradores pegam o aparelho e 

vão aos fios fazer a ligação com a rede de qualquer um pediria se for possível que coloquem o cabo, que 

é em torno de 1.500metros.  Pede aos munícipes que participem do programa nota fiscal Gaúcha, pois 

estarão auxiliando as áreas de educação saúde trabalho e desenvolvimento  social,    é só comprar em 

estabelecimentos credenciados fornecer o número do CPF  e concorrer a prêmios. 2) - Alberto Saleri - 

Cumprimentou a todos e agradeceu aos  colegas e aos munícipes que  aceitaram e colaboraram com o 

abaixo assinado para ampliar o sinal de telefonia da Vivo. Referente à Indicação de sua autoria fala que é 

muito importante, pois e a ligação asfáltica de dois municípios e quem sabe até se poderá colocar uma 

firma juntos para os dois municípios.  Em relação à fala do colega Vandemir Pilatti diz que devem se unir 

e não deixar que seja cobrado imposto nos tratores. Agradece ao Poder Executivo por ter atendido a seu 

pedido de colocar uma placa indicando o final da pavimentação asfáltica em Linha São José, pois poderia 

dar algum acidente e o município se incomodar por não ter a placa. 3) - Oscar Agatti - Saudou a todos e 

Vêm à tribuna falar sobre o Projeto nº 18 diz que na época em que foi instalada a Brigada Militar era 

Presidente da Câmara de Vereadores e depois de sua instalação só teve um momento que sofreram 

“algumas coisas” acha bom aprovar o projeto e colocar mais Policiais no Município, diz que onde existem 

policiais têm mais segurança para os munícipes.  Referente ao Projeto Nº 16 devemos  ajudar os 

agricultores é bom que continue foi começado há alguns anos.  Referente ao Campeonato de Bochas no 

sábado passou aqui em Coronel Pilar e terminou bem, não é como outros anos: encrencas brigas 

discussões. Depois foi para Linha Cruzeiro e também estava tudo bem, ganhou quem ganhou, perdeu 

quem perdeu espero que continue, como eu falei no inicio, que o campeonato chegue ao fim   com as 

alegrias do inicio  acho que este ano vai dar certo. Fiquei sentido quando cheguei segunda ao Município, 

pois, tinha uma família pedindo por banheiros e, tinha um colega que já passou por esta casa e quase 

que me abaixou mais ainda, ele que já passou porque não pediu banheiros públicos? Um dia vamos ter.   
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Perguntaram onde tem um lugar para almoçar disse que o lugar mais perto é São Sebastião, eu já fui 

direto que tivemos uma promessa de campanha, mas até hoje nada. Recebi uma reclamação quem não 

olhou, olhe hoje ao sair daqui a esquina que vai ao colégio. Esta semana uma criança deixou cair um 

pertence, a mãe reclamou com o Secretário de Educação que respondeu que não pode mudar o prédio 

de lugar, espero que seja colocado um corrimão na esquina como tem em Garibaldi. Peço que o 

Secretário da agricultura passe pela casa de Dorvalino Pisoni até a casa de João Cerutti, a estrada 

continua apertada esta semana achei um carro e tive que dar ré de mais de 100 metros.  Finalizando 

parabeniza ao dia dos namorados, aos casados que todos se sintam feliz com seus companheiros ou 

companheiras. Passou-se para a Ordem do dia Projetos de Lei nº16 e 019 os mesmos foram aprovados 

por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. O Presidente comentou 

que está disponível a prestação de contas do Prefeito e Vice do exercício de 2010 para análise. Dia 19 às 

17 horas acontecerá a apresentação do Relatório Gestão Saúde 1º quadrimestre de 2013 e às 17h45min 

apresentação do Projeto Formação pela Escola. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 

foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente Sessão, da qual eu, Analice 

Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

Luciano Contini  
    Presidente. 

 
 
Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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